



# Diário Oficial do MUNICÍPIO

**ONSORCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO SAO FRANCISCO - CONIVALES**

Ano I

Edição Nº 434 de segunda-feira, 7 de outubro de 2024

Nº de páginas: 4

**SUMÁRIO:**

**ERRATA DO EXTRATO DAS ATAS** - ERRATA DO EXTRATO DAS ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS- PE 09/2024- CORRELATOS

**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO** - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO- PREGÃO 07/2024- MATERIAIS ODONTOLÓGICOS (BENS DE CONSUMO E PERMANENTES)

## ERRATA



### ERRATA DO EXTRATO DAS ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS

Público retificação do extrato das atas de registro de preços, publicado 01 de outubro de 2024, que visa o fornecimento de Material Médico Hospitalar (CORRELATOS), através do Pregão Eletrônico Nº 09/2024, tendo em vista a escrita erroneamente na data da publicação, no qual deverá substituir na seguinte forma:

#### ONDE SE LÊ:

Aracaju/Se, 01 de outubro de 2024.

#### LEIA-SE:

Aracaju/Se, 27 de setembro de 2024.

Aracaju/SE, 07 de outubro de 2024

FRANKLIN RAMIRES FREIRE CARDOSO  
Presidente do Consórcio

**CONSORCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - CONIVALES**

**SUBSEDE: Av. Hermes Fontes, nº 848, Suíssa - CEP: 49.050-000 - Aracaju/SE**

**Contato: (79) 3025-0160 - CNPJ: Nº 28.715.986/0001-03**



<https://conivales.se.gov.br/>



[conivales@conivales.se.gov.br](mailto:conivales@conivales.se.gov.br)



@conivales\_



Conivales

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/conivales/aracaju>